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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  نجمپمرحـلة ـ  دوازدهمسنجش 

)3/12/1397(  
 )دوازدهم( ياضي و فنيرعلوم   

  

  :باشد مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل  آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   شمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرات ارز هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

13از  8آزمــــون   

ـژ
ــ
ــ
ــ
ويـ

 ة
ـم

ــ
ــ
ــ
ده
واز
ة د

ــ
ــ
ــ
ـاي

ــ
ــ
پـ

 



  
 

 

@sanjesheduc

روز ساعت از 

  .شود ت مي

ationgroup

  )انگيز س

ب نباشد كه يك س

 اس

دريافت» 2« از بيت 

 )ن

آور، هراس ترس: بار شت

هد آن را چندان ثوا

 ي 

 ب

جنا: »بيا و بيار«س 

 .شود ي

همين مفهوم. يست

  )دوازدهم

شك و گمان: شائبه

دهش) (ت، بزرگداشت

ل حلال صدقه دهد

سلمان هراتي: رشيد

 ايهام يا ايهام تناسب

جناس: »باد و باده«ي 

  ديوانه
 يه

  چمن 
  ه
  ه

دريافت مي» 3«ت 

كلاهي عيب ني د، بي

2

د(ني م رياضي و ف

ش) (راشته، جنبيدن

داشت گرامي: اعزاز) (ي

 
 .ندد

 نماز گزارد و از ما

ي، دري به خانة خو

فاقد) 4گزينه   رين

آرايي واج: شده است

رديف، خانه و د: بت
قافي: ن، بويش روان

  روش 

عروسانسر زلف ) 3
مضاف اليه            
مضاف اليه           

همين مفهوم از بيت 

  

در سر عقل بايد باشد

دبيات فارسي

ه آزمايشي علوم

افر: اهتزاز) (اي جيوه

همياري، ياوري: عدت

 .ست

 .شما خواهم رساند
ت و خطا صورت نبن

ة عمر به صدق دل

سيدمهدي شجاعي 

 بهشت) 4زينه 

 .استشتن 

شور و شير) 3زينه 

تكرار ش» س، ب«ج 

كردي عاقب) 2زينه 
جويش روا) 4زينه 

 

راه، طريق، آيين،: 

 .اند بي

3گزينه   
           ليه
           ليه

  جويي قرب
 مفعول 

. از ديدن او عاجزند

 .ا صيد كردر ر

ست خود را نبيني

د: گفت. فتاده است

 زبان و اد

گرو

 )طابق با تيرماه

ج: گون جيوه، سيماب

مساعد) (ا كردنش پيد

غلط آمده اس»  حيا

 مزبور را به عرض ش
 و در آن سهو و زلتّ

 كه اگر كسي همة
 . گزارد

:، سانتاماريا) اوستا

گز  غريب ) 2

مجاز از نوش» خطّ«

گز  شيرين) 2

پارادوكس، واج: ست

گز  قافيه :  و كر
گز  قافيه: لاي

  نگه كن

.هستند» ـ مركب

ها ت، در ساير گزينه

همگي، صفت نسب» 

ت ـَ پيش وجود) 2
مضاف ا         
مضاف ا         

قتا الاف زني و  
م                   

 وانه شدن

ها بيند و چشم  مي

توان اهل نظر لق مي

يدن معشوق لازم اس

ي كه كلاه از سرت ا

    
 

 .ست است
م از سال روميان، مط

 .ست است
  :ها واژه

ج: سيماب) (ي گل
 .ست است

تورم شدن، گنجايش
 .ست است

آزرم و«لمه املاي 
 .ست است

عن قريب مطالب: 
صواب است ي عين

 .ست است
قاومت روي نيست
يانت نفس در جهاد

 .ست است
 )مولوي: س

 .ست است
مهرداد(ضا رحماني 
 .ست است
2گزينه   
 .ست است

. شبيه وجود ندارد
 .ست است

2گزينه   ين
 .ست است

يه، سخت سست اس
 .ست است
رديف، زر و: ت امشب

رديف، سوداي بالا: خ
 .ست است

 نباشد تو در آيينه ن
 ير

 .ست است
وندي ـ«همگي  2ه 

 .ست است
هديه و خلعت: »1«

 .ست است
»ن، فوقاني، عاقلانه

 .ست است
2گزينه    تول روي 

 مضاف اليه    
 مضاف اليه    

 .ست است
 يي اووصل  مرد

يهمضاف ال    سند
 .ست است

كنايه از ديو»  نهادن
 .ست است

خداوند همه را: ال
 .ست است

با لطف و حسن خلق
 .ست است

براي دي: »4و  3، 2«
 .ست است

خبر نداري: گفت: ل

www.sanjeshse

  
  
 
درس 3گزينه  

ماه دهم: تموز(
درس 2گزينه  

معني درست و
قطرة روي: ژاله(
درس 1گزينه  

مت: كردنآماس(
درس 4گزينه  

در اين گروه كل
درس 2گزينه  

:دمنه گفت) ج
حكم ايزدي) د
درس 3گزينه  

جز جنگ و مق
براي حفظ صي

درس 4گزينه  
مسغزليات ش(
درس 1گزينه  

محمدرض: تيرانا
درس 3گزينه  

داد ) 1گزينه 
درس 2گزينه  

تش» 2«در بيت 
درس 4گزينه  

شيري) 1گزينه 
درس 1گزينه  .

تشبي: قصر امل
درس 4گزينه  .1

است) 1گزينه 
چرخ) 3گزينه 

درس 3گزينه  .
از ماـَ ت باور 
جهش ضمي    

درس 2گزينه  .
اي گزينهه واژه

درس 1گزينه  .
ساز در گزينه 

درس 3گزينه  .
كرماني، ديرين«

درس 4گزينه  .1
جمال) 1گزينه 

    
    

درس 2گزينه  .
مرنه  توسعدي 
نهاد   مس        

درس 1گزينه  .
سر به بيابان«

درس 3گزينه  .
معني بيت سؤا

درس 4گزينه  .2
ب: 4معني بيت 

درس 1گزينه  .2
«مفهوم ابيات 

درس 2گزينه  .2
معني بيت سؤا
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@sanjesheduc

نمايند ت مي

ا ر موضوعي ر

) اوت ساختار

تفاوت ( براي 

 خوبيها كند 

 )عل الشرط

ationgroup

 .ند

ـ اداي زكات)  نيست

ند، غذاي فكري هر

تفا(است ... د، عمل 

ست ـ علتّ مهمي

، عمل به)ق نيست

فعل ←سأل : ص(ط 

 . التزامي است

ـ همانا، ايمان بياورن

ادق(كنند ماز مي

ب، انسانهاي، قادرند

كرد، زيرا، بيان كرد

ده، تشبيه نموده اس

ادق(سي، هشيار شد 

( 

  )عال

  

جواب الشرّط←ل 

ها مضارعقية گزينه

  )دوازدهم

 .ومي دارد

، ايمان آورندگان ـ)

روند ـ اقامه نمع مي

مة موضوعات ـ كتاب
 ت 

، دور ك) لحاظ نشده

، مرد)ه لحاظ نشده
 رادر مرده

ـ همكلاس) ساختار
 )تفاوت ساختار( 

 .باشد صحيح مي

)ضمير زائد(، كبره 

 ) منصوب بالياء

علي وزن استفع: ص

  )من باب تفعيل 

 .باشدحيح مي

.نكره هستند قوية 

 .فضيل هستند

ـ سأل) جواب الشرط

مي نيست اما در بقي

3

د(م رياضي و فني 

 سؤال ارتباط مفهو

)ضمير لحاظ نشده(

خوانند، به ركوعمي
 

هم) تفاوت ساختار
فكر، همة موضوعات

ضمير(ن بت ـ قوم 

در ترجمه» أكل«( 
، بر)تفاوت ساختار( 

تفاوت س(بپردازد ...  
ا را بكار بندده كي

ترجمه» .ترسندمي

،)ضمير زائد( صغره 

حال و: ص... (و  فة

ص( علي وزن افتعال 

:ص(من باب تفعل 

 .باشدحيح مي

اين گزينه صح» مرأة

 .باشد صحيح مي

،هجمةـ  شجرةيب 

خير، شرّ، شرّ اسم تف

 )النافية: ص(س 

←ينصر: ص(شرّط 

 معادل مضارع التزام

زبان عربي

ه آزمايشي علوم

با بيت.  وجود دارد

(ـ پيامبر )  ساختار

ـ همان، نماز م) تار
)تفاوت ساختار(ند 

(، پيدا كردن )ختار
، توانسته، ف)ظ نشده

ي، چه او، بزرگترين
 ) ختار

، گوشت)ت ساختار
استغيبت كردن  

شود و... سي، او را 
نمود، سعي كرد، نيك

ردم از زبان ايشان م

 )پس: ص

ناس 

ـ) ضمير زائد(كبره 

 )رور بحرف الجر

صفـ ) مفاعلةن باب 

ـ) الآلةأو  للوسيلة 

ـ من) ده زيت، مذكر

اين گزينه صح» نائه

امكتب بدله اسم ...  

اين گزينه» مسجد

ترتيبها بهبقية گزينه

ترتيب خها بهگزينه

للجنس  النافيةـ ) افية

فعل الشّ ←ـ ينصر

ري فارسي است و

 ز

گرو

كان انجام هر كاري

تفاوت(ن آورندگان 

تفاوت ساخت(كنند 
ركوع مشغول هستند

تفاوت ساخ(است .. 
لحاظ( افكار، انسان 

پرستي، بت)ظ نشده
تفاوت ساخ(است ...  

تفاوت( عوامل مهم 
...وده است ـ يكي 

، همكلاسي)ق نيست
كار، دوستان، دقت ن

ساني هستند كه مر

ص(ـ بدين خاطر )  

الناس ـ لن، لن، النا

ـ الذّي، ك) مير زائد

 )لب، مفعول: ص

، مجرالقاهرةِ: ص( ةَ

من: ص( باب تفاعل 

:ص(أو الشغل  رفة

مفرد: ص(ت، مؤنث 

أحد في بن يشاركلا 

نزل و الملائكةمن 

كتب اسمها علي الم

كره هستند اما در ب

 نيست اما در بقية گ

النا: ص(للجنس  فية

ـ) جواب الشرّط←

عادل ماضي استمرا

    
 

 .ست است
هنگام ضرورت، امك 

 .ست است
بدون شك، ايمان: ب

 .ست است
همانا، ركوع مي: ب

در همان وقت، به ر
 .ست است

..، قادر )زائد(ما : ب
، جستجو كنند ـ)ر

 .ست است
ضمير لحاظ(قوم : ب

را، نشان داد، عمل
 .ست است

بدگوئي ديگران،: ب
ي مرده، تشبيه نمو

 .ست است
ادق(پر سروصدا : ب
آموزي، كـ دانش) ر

 .ست است
هل جهنم همان كس

 .ست است
شكارهاي خود را: 

 .ست است
ـ الن ـ لن ـ االلهَ : ب

 .ست است
ضم(الذّي، صغره : ب

 .ست است
ص(ـ لب ) اس، فاعل
 .ست است
القاهرةـ ) رتهُ، فاعل
 .ست است

ـ من) مجرد: ص( 
 .ست است

للحرـ ) اسم مكان: ص
 .ست است

ـ مفرده زيت) صفة: ص
 .ست است

أمر أن لا«رت متن 
 .ست است

أن ملكاً م«تن رت م
 .ست است
أمر أن يك«رت متن 
 .ست است

نك) عالم، خير، عابد(
 .ست است

اسم تفضيل) خير(
 .ست است

النافـ ) للجنس افية
 .ست است

لميس: ص(ل الشرط 
 .ست است

مع) كانوا لا يعلمون(

www.sanjeshse

درس 3گزينه  .2
:3مفهوم بيت 

  
  

درس 3گزينه  .2
ترتيبخطاها به

درس 3گزينه  .2
ترتيبخطاها به

، د)ادق نيست(
درس 1گزينه  .2

ترتيبخطاها به
تفاوت ساختار(

درس 2گزينه  .2
ترتيبخطاها به

زيرـ نهي كرد، 
درس 3گزينه  .3

ترتيبخطاها به
، برادري)ساختار

درس 1گزينه  .3
ترتيبخطاها به

تفاوت ساختار(
درس 1گزينه  .3

اه«: اين عبارت
درس 4گزينه  .3

ص(شكارهاي 
درس 2گزينه  .3

ترتيبخطاها به
درس 4گزينه  .3

ترتيبخطاها به
درس 3گزينه  .3

 النا: ص(الناس
درس 3گزينه  .3

اسر: ص(اسُرتهَ 
درس 1گزينه  .3

من باب افعال
درس 2گزينه  .3

ص(اسم زمان 
درس 4گزينه  .

ص(اليه مضاف
درس 3گزينه  .

با توجه به عبار
درس 2گزينه  .4

با توجه به عبار
درس 1گزينه  .4

با توجه به عبار
درس 2گزينه  .4

(در اين گزينه 
درس 4گزينه  .4

(در اين گزينه 
درس 1گزينه  .4

النا: ص( الناهية
درس 3گزينه  .4

فعل ←يسلم 
درس 2گزينه  .4

(در اين گزينه 
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@sanjesheduc

) ص(ول خدا

  )2(و زندگي 

  
  )2(و زندگي 

رقا حتي يردا 

 )2(و زندگي 

  )2(و زندگي 

  )2(و زندگي 

ه فراوان از پا 

  )2(و زندگي 

و رّ االله شيئاً 

 )2(و زندگي 

ان سرپيچي 

  )2(و زندگي 

  
  )2(و زندگي 

 )2( و زندگي 

 بخواهند به 

  )2(و زندگي 

شيني رسول 

 )2(و زندگي 

معاويه همان 

  )2(و زندگي 

  )2(و زندگي 
 

ationgroup

حكومت پس از رسو

دين و 63ص 

.را اعلام نمايند) ع
دين و 65ص 

بداً و انّهما لن يفتر

دين و 67ص 

دين و 77ص 

  .و ملايم بود
دين و 77ص 

اندوهشدت غصه و 

دين و 80ص 

علي عقبيه فلن يضر

دين و 95ص 

ستورات امام خودشا

دين و 96ص 

.كمان ستمگر بود
دين و 97ص 

دين 108ص 

ن نيست آنگاه كه

و دين 107ص 

صب خلافت و جانش

دين و 112ص 

در زمان م) ع(سين

دين و 115ص 

 
دين و 10ص 

در مورد ولايت و ح

ع(علي  امت حضرت

وا ابم بهما لن تضلّ

  » الله كثيرا

خصي خود بردبار و

گاه نزديك بود از ش

بكم و من ينقلب ع

مسلمانان از دست: ه

 احاديث به نفع حا

  .مان در آن است

تر از قرآ ر و فراوان

كردند، اما در غص ي

كردند و امام حس ي

 .ت چنين نيستند

  )دوازدهم

 .باشدمله مي

  .ن نيست

به تداوم آن و د) ن

 مسجد آمدند تا اما

بيتي ما ان تمسكتم

وم الاخر و ذكر االله

 و در برابر حق شخ

داد، كه گ  ادامه مي

ل انقلبتم علي اعقاب

علتش اين بود كه

حلت ايشان و جعل

ن توالي امامچو. ست

تر مان، كالايي رايج

ن مورد را تأييد مي

م سكوت پيشه مي

شود اما موجودا  مي

مي

4

د(ني م رياضي و ف

ها بصورت جمگزينه

ها چنين بقية گزينه

تعليم و تبيين دين

شتابان به» ...منوا

 االله و عترتي اهل ب

كان يرجو االله و اليو

سلامي تشكيل داد

ل، به هدايت مردم

ل افان مات او قتل

داد و ع نت بيم مي

احاديث پس از رح

، از عذاب در امان اس

كه نزد مردم آن زم

كرد، امامان آن  مي

 نظام نوپايي اسلام

نياز ه شدن از بناّ بي

و معارف اسلام

ه آزمايشي علوم

اما در بقية گ) رضية

ه آمده است اما در

(ت مرجعيت علمي 

 و رسوله و الذّين آ

كم الثقّلين كتاب

لمن ك اسوة حسنةالله 

ر مدينه حكومت اس

اني و صبر و تحمل
  كونوا مؤمنين 

خلت من قبله الرسل

ميه بر تخت سلطن

معلول منع نوشتن 

عة محكم وارد شود،

رسد ك ماني فرا مي

دستور اسلام عمل

سلامي براي حفظ
  . اد نكرد

ساخته چون مسجد با

 فرهنگ و

گرو

راضية مر(مده است 

 بر سر جملة اسميه

در مورد مسئوليت 
  .تند

انّما وليكم االله« فة

اني تارك فيك«:مايد

 لكم في رسول االله

 
ت ده سال در شهر

آن قدر با مهربا) ص
 باخع نفسك لا يك

مد الا رسول قد خ

ام ز سوار شدن بني
  .شد

م) ص(گرامي اسلام

ت هر كس به اين قلع

دي پس از من، زم
  .ن معنايش كنند

ر موردي بر طبق د

در رهبر جامعه اس 
رفت و عليه او جها

ا با مسجد نيست چو

    
 

 .ست است
حال بصورت اسم آم

 .ست است
حاليه است زيرا) و(

 .ست است
)ص( پيامبر اكرم 

كل امامت قائل هست

 .ست است
بعد از آية شريف) ص

 .ست است
فرم مي) ص( اسلام

   

 .ست است
لقد كان«: فرمايد ي

.درست است 3
در مدت) ص( اسلام

 .ست است
ص(پيامبر: فرمايد ي

لعلك:  به او فرمود

 .ست است
و ما محم«: فرمايد ي

  » شاكرين

 .ست است
مسلمانان را از) ع(

ه ميان آنان ايجاد ش

 .است ست
ف احاديث پيامبر گر

 .ست است
الله قلعه محكم است

 .ست است
به زود: فرمودند) ع

 و به نفع دنياطلبان

 .ست است
اگر حاكمي در) ع(

  .ديدند كسان مي

 .ست است
ز حق مسلم خود
رگوارش را پيش گر

 .ست است
 خدا، مانند رابطة بناّ
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 )2(و زندگي 

 )3(و زندگي 

كل جهان را 

 )3(و زندگي 

  .گي است
  )3(و زندگي 

 )3(و زندگي 

 )3(و زندگي 

 )3(و زندگي 

يقت وجداني 

 )3(و زندگي 

 )3(و زندگي 

حاكي از » ...

 )3(و زندگي 

 )3(و زندگي 

ationgroup

دين و 12ص 

دين و 19ص 

توانند ك تنهايي نمي

دين و 20ص 

گر راه درست زندگ
دين و 31ص 

  »...حقّ
دين و 35ص 

دين و 48ص 

دين و 50ص 

ك آن كه يك حقي

دين و 57ص 

  
دين و 63ص 

.يتركوا ان يقولوان 

دين و 72ص 

 .شود تر مي گين
دين و 72ص 

قص هستند و به ت

بيانگ» ...كم فاعبدوه

ا بما جاؤكم من الح

ام يك كار و يا ترك

.مؤيد آن است» ...لا

احسب الناّس ان«ة 

د امتحانش نيز سنگ

  . گرداند  مي

  )دوازدهم

 .  

از آنها محدود و ناق

انّ االله ربي و ربك« 

و قد كفروا بالمودة 

  »... شيطان

  .د

عناي توانايي بر انجا

وات و الارض ان تزولا

است و آية شريفة 

يمانش افزوده شود

ده خود را خشنود

هاي ديني

5

د(ني م رياضي و ف

.هم مفهوم است» ه

  .ست

ت چون هر كدام ا

كند و آية شريفة ي

هم اولياء تلقون الي

و هوي راهبر لشكر

باشد خت اخلاص مي

دد كه اختيار به مع

ن االله يمسك السماو

)آزمايش(ت ابتلاء 

ازوست هر اندازه اي

هاي آلو مايد و دل

  .  يگانه است

ه معارف اقليت

ه آزمايشي علوم

 قبله و بعده و معه

 شرك در ولايت اس

اند درست نيست هان

تقاداتش انتخاب مي

وا عدوي و عدوكم

داي رحمان است و

هاي درخ ي از ميوه

گرد مفهوم مي» ...ر

ان«رند و آية شريفة 

سنت» ...ا بروز دهد

ن به منزلة كفه تر

نم ي خود را ارضا مي

  . گذارد ي

ي ايمان به خداي

 . دهد تشكيل مي

 فرهنگ و م

گرو

شيئاً الا و رايت االله

بيانگر» ...اءنه اولي

خالق بخشي از جه

براساس افكار و اعت

ذين آمنوا لا تتخذو

سپهسالار لشكر خد

هاي وصف ناشدني ش

من ربكم فمن ابصر

ها انسان نقش دار ت

فات دروني خود را

به راستي كه مؤمن 

هاي ان، خودخواهي

 عدالت را زير پا مي

دعوت مردم به سوي

  . گيرد ي

 .ت

 . ن بوده است

 مكاتب غير الهي ت

  .  است

    
 

 .ست است
ما رايت ش« حديث 

 .ست است
ل افاتخذتم من دو

 .ست است
دايي كه هر كدام خ

 .ست است
مسير زندگي خود ب

 .ست است
يا ايها الذّ«: فرمايد ي

 .ست است
عقل س: فرمودند) ع

 .ست است
انگر دريافت پاداش

 .ست است
قد جاءكم بصائر م«

 .ست است
ها و شكست  موفقيت

 .ست است
سان بوسيله آن صف

 .ست است
)ع(ديث امام صادق

 .ست است
ي و تجاوز به ديگرا

 .ست است
فع نياز خود حريم

 .ست است
 . نمايد  عمل مي
 .ست است
الهي، د  همة اديان
 .ست است

خدا آغاز و شكل مي
 .ست است

د و ايمان به خداست
 .ست است

ور مكاتب گوناگون
 .ست است

الهي با پيام آوران 
 .ست است

 جامع و هماهنگ

www.sanjeshse

درس 3گزينه  .6
بيت مذكور با

درس 4گزينه  .6
قل«آية شريفة 

درس 2گزينه  .6
تصور چند خد

  .خلق كنند

درس 1گزينه  .6
دي در مهر فر

درس 3گزينه  .6
قرآن كريم مي

درس 1گزينه  .7
ع(حضرت علي

درس 4گزينه  .7
بيت مذكور بيا

درس 2گزينه  .7
«از آية شريفة 

  .است

درس 3گزينه  .7
در قضاي الهي

درس 1گزينه  .7
سنتي كه انس«

  .آن است

درس 4گزينه  .7
با توجه به حد

 
  
  
  

درس 3گزينه  .
ديانسان با تع 

درس 4گزينه  .5
يعني براي رف 

درس 2گزينه  .5
خلاف عدالت 

درس 2گزينه  .5
بنياد و اساس

درس 3گزينه  .5
با ايمان به خد 

درس 1گزينه  .5
در گرو اعتقاد 

درس 1گزينه  .5
گر ظهو حكايت

درس 2گزينه  .5
مبارزات ميان

درس 4گزينه  .5
محتاج مكتب

 

erv.ir

65

66

67

68

69

70

71

72

73

74

75

51

52

53

54

55

56

57

58

59



  
 

 

@sanjesheduc

صورت  رط به

 . صلي است

ationgroup

 . باشد سان مي

 قسمت جواب شر

دن عكس جملة اص

  . ست است

 زندگي طبيعي انس

 . ت

 . ه ببرند

است و wereال 

 مثبت و منفي بود

started كلمه درس

  . دادند

  )دوازدهم

  . شود يده مي

ه براي حفظ بقاي

ي سامان يافته است

  

 .  زند را رقم مي

اند بهر  كه اندوخته

 . آورد

to  براي همة افعا

شود و از لحاظ  مي

dمله گذشته است 

  . كنيم تفاده مي

د ر از قبل انتقال مي

  

6

د(ني م رياضي و ف

سي آن مكتب نامي

 . شود  مي

جسماني او است كه

هاي خاصي ت و سنّ

 . ود است

. باشد  تعريف مي

 سرنوشت خويش ر

توانند از علمي مي

 معني را به ميان آ

 . ر مادي است

be جملات فعل 

wh مي باشد .  

 فاعل آن استفاده

كه زمان جم ئيآنجا

است soساند پس از 

ترت را خيلي سريع

 . دارد

 . كرد

 . شده است

انگليسيزبان 

ه آزمايشي علوم

 . دهد شكل مي

او دارد، انسان شناس

سان از بعد انساني

ط به حيات ج مربو

 .  حيواني است

ه بر اساس قوانين

خو  اختن شخصيت

بطه با خداوند قابل

يين وت خود را تع

 

گي عملي خويش نم

 سخن از زندگي با

محصول تصادف كو

 . 

در اين. باشد م مي
  . آيد مي toدون 

hyكنيم كه  ياده م

مله اصلي همراه با

از آ. كنيم تفاده مي

رس  كه نتيجه رامي

اط بودند و اطلاعات

 روي زمين وجود د

ك به افراد مريض ك

نوسها احاطه ش اقيا

 . است

ز

گرو

 . د

خصيت انساني را ش

ان و استعدادهاي ا

ي موجب غفلت انس

جود انسان همگي

يجة آن داشتن بعد

مي محكم است كه

ت اختيار قادر به سا

د انسان، تنها در راب

 آگاهي انسان جهت

 . شود برابر آن نمي

م و آگاهي در زندگ

ي انسان و حيات او

 كه حيات آدمي مح

.ن معاد دلالت دارد

وع شرطي نوع دوم
w همراه با مصدر بد

سشي مناسب استفا

رت فعل كمكي جم

است when سؤالي 

اي است ده از كلمه

گرام با هم در ارتبا

رد منشأ حيات در

ك فوري براي كمك

طور كامل توسط ه

 پردازش اطلاعات ا

    
 

 .ست است
 . ي آن است
 .ست است

ع هيچ گريزي ندارد
 .ست است

 انسان است كه شخ
 .ست است

در هر مكتب از انسا
 .ست است
هاي غريزي  در لذت
 .ست است

ط به بعد حيواني وج
 .ست است

شريك  است و نتيج
 .ست است

ن خلقت داراي نظا
 .ست است

ر دارا بودن موهبت
 .ست است

ي انسان، در وجود
 .ست است

زينش خود بر پاية
 .ست است

حاضر به تسليم در ب
 .ست است

 برخورداري از علم
 .ست است

توان براي ميدف ن
 .ست است

دهند دي پاسخ مي
 .ست است

تين انسان به امكان

  رامر و لغت 
 .ست است

ها، جمله از نو زينه
would, could , 

 .ست است
reaso از كلمة پرس

 .ست است
صور ه آخر جمله به

 .ست است
هوم جمله از كلمة

 .ست است
نشان دهندة استفاد

 .ست است
 از طريق تلفن و تلگ

 .ست است
هاي زيادي در مور ي

 .ست است
دولت تقاضاي كمك

 .ست است
كشوري است كه به

 .ست است
اي براي وتر وسيله
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7

د(ني م رياضي و ف

كرد  او را كسل مي

  . ست

  . را كنترل كنند

گرهاي كف خ  حس

  . اشد

اش...................... به  

پدر مارسيا را نشان

  ند؟

  ؟ 

. ......  

x≤  <3  

 رياضيات

ه آزمايشي علوم

شلوغ راه برود و اين

ل و خوب اس مسوو

اهند كرد تا خانه ر

 . فرستند زي مي

آل است، ز حد ايده

  . رد

   

با مي.................. ه او 

1در پاراگراف » ت

باهت بين مادر و پ
 . ن هستند

كنن دچار مشكل مي

ام درست نيست؟ ي
  

.........دانيم زيرا  مي
 جام دهند

 .  

≤ 3  

ر

گرو

 در سوپرماركت ش

ه خاطر كارگرهاي

مپيوتر استفاده خوا

را به كامپيوتر مركز

ن شخصي بالاتر از

shoul استفاده كر

  . ده است

.................... .د كه 
   يك نياز است

ارسيا اين است كه

خانه است تفنگ در

ه بهترين صورت شب
مورد آينده او نگران

هند كه كشاورز را د
 

در مورد غذاهاي جي
.رويند ر افريقا مي

ام نم رد غذاهاي جي
شتري روي آنها انج

.دارد................. وي 
  ي

[ ,−3    .است 3

    
 

 .ست است
توانست به راحتي ي

 .ست است
ت شركت عمدتاً به

Cloze Tes  
 .ست است

هاي هوشمند از كام
 .ست است

گرها اطلاعات ر حس
 .ست است

مثال، زماني كه وزن
 .ست است

ldوم جمله بايد از 
 .ست است

آمد) 1(ب كلمات در 

  درك مطلب
 .ست است

كنيد ن استنباط مي
آموزان براي دانش
 .ست است

ن توصيف از پدر ما

 .ست است
آن شبيه داشتن« 

 طرناك است
 .ست است

يك از موارد زير به
 مارسيا هر دو در م

 .ست است
ده ت چه انجام مي

. خورند ولات را مي
 .ست است

متن، كدام جمله د
در سرزمين گرم د

 .ست است
ندازة كافي در مور

ن بايد آزمايشات بيش
 .ست است

تن تأكيد زيادي رو
جديد در كشاورزي

 .ست است

f (x)− =1  

 .ست است

[ه مطلوب  { }−3 
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  :وشت

4  

قرار د ك قطر مربع 
اند و بزرگي جهت هم

(qآن به سمت بار 

گرو

  :خواهيم داشت

د كه براي اولين بار

 :شود كه جه مي

ات محيط، دو نوسا

/X = خواهيم ،

xر مكان  =  قر
جا به مكان س از آن

 :اريم

توان نو پس مي. شند

كه روي دو سر يك
اندازه و ه ، همOطة 

باشد و جهت آ ه مي

    
 

 .ست است

av
| P

| F |
t

Δ=
Δ

، خ

 .ست است

شود ودار، نتيجه مي

 .ست است

كل داده شده، نتيج

/  هر يك از ذرا
  . كند مي

 .ست است

/دلة  cos tπ2

/t =  نوسانگر در
x رفته است و سپس

 .ست است

راز شدت صوت، دا

 .ست است

q2 نام باشن بايد هم

 .ست است

ك qبار  ناشي از دو
ع قرار دارند در نقط

زاوية ربع اول دايره
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  )دوازدهم
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 پس بزرگي ميدان

راين خواهيم داشت
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د باتري را نشان مي
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13

د(م رياضي و فني 

  : س داريم

  : ست با

E1هت 


باشد، مي 

  

طة عكس دارد، بنابر

  . شود برابر مي 3

V= 13

ود، نيروي محركة ب

L m= 2  

+ α= 
+ α

1 2
1 5




ه آزمايشي علوم

جهت دارند، پس  هم

ها برابر اس  برايند آن

ست و در خلاف جه

.لكتريكي بار است

فاصلة صفحات رابط

3ماند و ولتاژ آن  ي

ك باتري متصل شو

K
−α = × 3 14 1

گرو

O دو ميدان، دو به

مودند، پس اندازة

ة ربع سوم دايره اس

ش انرژي پتانسيل ا

 A
C

d
= εبا فا ،

پس بار آن ثابت مي

دو سر يك ، بههايي

K

1
 

    
 

Oنقطة  رايره نيز د

اندازه و بر هم عم هم

E4


، نيمساز زاوية

 .ست است

نشان دهندة كاهش
 .ست است

 تخت طبق رابطة

 باتري جدا شده، پس

 .ست است

سنج آرماني به تنه ت

 .ست است

 :وشت

 .ست است

 :داشت
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هاي دادت به تركيب

  )دوازدهم

:دهد، پس داريم ي

( )1
 

دت جريان مدار اف

(g)2
 

ندي بيشتري نسبت

14

د(م رياضي و فني 

را نشان مي Rومت 

يابد، در نتيجه شد ي

 .شود

جفت الكترون ناپيون

 شيمي

ه آزمايشي علوم

م ولتاژ دو سر مقاو

 : داشت

دل مدار كاهش مي

شزردرنگ ديده مي 

O C= =


است و ج 

 .ن است

گرو

ولتاژ باتري و هم  هم

كل مدار، خواهيم

گري، مقاومت معاد

صورت كانيشاني به

CO صورتبهO= 


 .اندست

مل هشت اتم كربن

    
 

 .ست است

آل، ه سنج ايده ولت

 .ست است

دول داده شده و شك

 .ست است

 :توان نوشت  مي

  : خواهيم داشت

 .ست است

 :داشت

 .ست است

ها يكي پس از ديگ
 . يابد اهش مي

 .ست است

هاي آتشفشر در قله
 .ست است

 .ست است

O2وويس مولكول 
 .ست است

مورد بيان شده، در
 .ست است

لي اين تركيب، شام
 .ست است

 .ست است
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 .ه است

[OH ]− = 

[H ]+ =1  
  
  

CaCO (s

?LCO =

3

2
 

 

ationgroup

گانهي  دوگانه يا سه

.  

[Ca(OH) ] =22

/− −= ×4 7 41 

s) HCl(aq)

LHCl(aq)

+

= ×

2

1

 . اكسايش است

ر از انرژي پيوندهاي

.، كمتر استHClر 

/ m= ×2 15  

/− −=7 41 1 

/

CaCl (aq)

molHCl

LHCl(aq)

→

×

2
1

1


Zn است. 

 مثبت، آند و محل

 .ي همراه است

  )دوازدهم

وندهاي يگانه، كمتر

مولار 1ا در محلول 

/mol.L− =1   

/−× × 311 1  

) CO (g) H

molCO

molHCl

+ +

×

2
21 2

2 1

n(s) Cu (aq++ 2

ي الكتروليتي، قطب

 .است +

هاي شيمياييكنش

15

د(ني م رياضي و ف

بنابراين، انرژي پيو 

 .ند

هاسبت به شمار يون

  :ن نوشت
mol.L−13  

mol−= × 52 1

/
/

H O(l)

LCO

molCO
=

2
2
2

2 4 1

q) Cu(s)→ +

هايالي كه در سلول

 .شودي

5+و  3−ب برابر 

ت نقره و آهن با واك

ه آزمايشي علوم

 .شود مي

.رابطة معكوس دارد

شونب پخش نور مي

مولار آن نس 1حلول 

توانتيجه، مي و در ن

l.L−1  

LCO212  

Znصورت (aq)+2

 كاهش است، در حا

د، دچار خوردگي مي

ترتيبون نيترات، به

ي تهية سفال و فلزات

گرو

مايي بيشتري آزاد

 چندگانگي پيوند ر

ها، سببت و كلوييد

ها در محو شمار يون

ظرفيتي قوي است

ص، به»روي ـ مس«

 .اندست

مثبت، كاتد و محل

عنوان آند است و به

اتيون آمونيوم و آنيو

يزيكي است ولية ف

    
 

 .ست است

 .ست است

ژي گرمن الماس، انر
 .ست است

ها ووند با شعاع اتم
 .ست است

 .ست است

است ها جزو محلول
 .ست است

 .ست است

 اسيد ضعيف است و
 .ست است

يدروكسيد، باز دو ظ

 .ست است

 .ست است

 .ست است

 .ست است

«شيميايي در سلول 
 .ست است

مورد بيان شده درس
 .ست است

هاي گالواني، قطب م
 .ست است

تر از نقرهي كاهنده
 .ست است

يش نيتروژن در كا
 .ست است

ها، يك پديد سنگ
 .ست است
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يل 
 كه 
لات 
لط 

  مهم
 3ي  

هي  

وم تجربي تبد
ذا لازم است
 طراحي سوالا
ت، علاوه بر تسل

   .يت كنند
  

و مه هاي تكميلي
، شـيمي)139

دانشـگاه پيش

ي و فني و علو
شوند؛ لذي مي

ه منبع اصلي
ستاندارد است
حل مسئله تقوي
:ر اشاره كرد

هنكته وشريحي 
4چاپ ( 2مي 

و شيمي 3مي 

ي علوم رياضي
فهومي طراحي

دانشگاهي كهش
اي اسچهارگزينه

محاسبات و حل
ن به موارد زير

هاي كاملاً تشسخ
شيم ؛1398ل 

، شيم2شيمي 

هاي آزمايشيوه
صورت كاملاً مف
و شيمي پيش

چ پرسش 1000 
ود را در انجام م

توان مياست، 

  )سال 8( 1
همراه پاس به مون

ر سراسري سال

هاي شواكنش ة

  

  

  

  

  

  

  

  

  

ي در ميان گرو
ج شده و به ص

و 3، شيمي2ي
شامل بيش از

توان خو رده و
ي چاپ شده ا

  1397سال 
1397تا  139

آزم 34در قالب  
منابع كنكورس 

ةكلي؛ از جمله 
  هاش

رس اختصاصي
ت حفظي خارج
 درسي شيمي
 اين كتاب كه ش
 عميقاً درك كر

گيكه به تاز »ش
س خارج از كشورِ

0از سال جش 
مفهومي ندارد و

بر اساسشريحي 
  )1396چاپ 
هاي طلايي؛ت

واكنش با برخي 

در يرگذارترين
رس، از حالت

هايامل كتاب
شند، به كمك
صلي شيمي را

شيمي سنجش«
سري داخل و خ
شي جامع سنج

استان ايهارگزينه
هاي تشو پاسخ

چ(دانشگاهي ش
رزنده در پيوست

اي مرتبطزينه

، شيمي به تاثي
سوالات اين د

مطالعة كان با 
باشسراسري مي

ظي، مفاهيم اص
« كتابهاي  ي

هاي سراس مون
هاي آزمايش مون
چهپرسش  100

مامي سوالات و
و شيمي پيش 

بسيار مهم و ار
هاي چهارگزش

 ارة كتاب

هاي اخير،سال
ه است، زيرا س
طلبان، همزمان
مي در كنكور س
وي مطالب حفظ

ترين ويژگي مهم
آزمكامل  ارائه 
آزمكامل  ارائه 
00ارائه بيش از  
بروزرساني تما 
)1395چاپ (
مطالبي بارائه  

به همراه پرسش
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